
Який порядок оформлення послуги?

2.2. З метою замовлення послуги, Клієнт подає Заяву про надання послуги. 
2.3. Заява на оформлення послуги підписується Клієнтом: 
власноручним підписом, якщо договір укладається у паперовому вигляді;
удосконаленим електронним підписом, який є аналогом власноручного підпису
та його накладення має рівнозначні юридичні наслідки із власноручним підписом
на документах на паперових носіях. Підпис створений за результатом
криптографічного перетворення електронних даних, з якими пов’язаний цей
електронний підпис, з використанням засобу удосконаленого електронного
підпису та особистого ключа, однозначно пов’язаного з підписувачем, і який дає
змогу здійснити електронну ідентифікацію підписувача та виявити порушення
цілісності електронних даних, з якими пов’язаний цей електронний підпис.
Підпис за допомогою особистого ключа перевіряється за допомогою відкритого
ключа. Сторони погодили використання електронного підпису без сертифіката
ключа;
кваліфікованим електронним підписом, який є аналогом власноручного підпису
та його накладення має рівнозначні юридичні наслідки із власноручним підписом
на документах на паперових носіях.
2.4. Під час укладання Договору Банком може використовуватись факсимільне
відтворення підпису Голови Правління Банку, а також відтворення відбитка
печатки Банку технічними друкарськими пристроями або електронний цифровий
підпис уповноваженого працівника Банку.
2.5. Направленням Заяви, Клієнт приєднується до цих Умов та правил надання
банківських послуг та підтверджує пряму і безумовну згоду щодо надання
Банком послуги з перевезення цінностей. Заява разом з цими Умовами
становлять Договір.
2.6. Сторони домовились, що спосіб отримання примірника Договору та додатків
до нього встановлено в Заяві про приєднання. Банк надає Клієнту пропозиції
щодо зміни істотних умов Договору у спосіб, що дає змогу встановити дату
відправлення повідомлення Клієнту, а саме: шляхом направлення повідомлень
електронною поштою, у Системі «А24 для бізнесу», повідомлення у
месенджерах. В разі, якщо Клієнт не надасть Банку письмове повідомлення про
відхилення пропозиції Банку щодо зміни істотних умов Договору у строк 3 (три)
календарні дні з дня направлення повідомлення, зміни до істотних умов
вважаються погодженими Сторонами та не потребують укладення додаткових
угод.


